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Анотація: у тезах проаналізовано ефективні комунікаційні стратегії для 
популяризації сільського господарства серед молоді. Визначенно які з них є 
ефективними, практиними та дієвими в сьогоднішніх умовах. А також 
наведено приклади таких стратегій. 
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Якісна комунікація грає дуже важливу роль у розвитку не тільки орнганів 
місцевого самоврядування, але й громади, громадян в цілому, яка в свою чергу 
включає в себе і молодь. 

Комунікаційна стратегія - це не лише інструмент для ефективної взаємодії 
з громадою, а й необхідний компонент у втіленні Стратегії розвитку громади 
[1]. 

Для того, щоб популяризувати сільське господарство серед молоді потрібно 
мислити сучасно та креативно, поєднуючи це з цифровими технологіями та 
використовувати при цьому комунікаційну стратегію, яка пов’язана з веденям 
зовнішньої комунікації. 

Перш за все, це використання соціальних мереж (YouTube, Instagram, 
TikTok, Threads). В них можна створювати та викладати різний контент (від 
коротких роликів до повноцінних відео). Також на них можна розміщувати 
онлайн - курси, вебінари, або навіть розмістити онлайн - екскурсію сільського 
господарства, підприємства. Такий контент буде демонструвати сучасні 
технології, які  залученні до сільського господарства.  

По - друге можна використовувати  мобільні додатки - месенджери 
(WhatsApp, Viber, Telegram). В цих месенджерах можна показувати сільське 
господарство, як високотехнологічну галузь, постити різні опитування, 
пов’язані із сільським господарством, а також знайомити свою аудиторію з 
різними цікавими фактами пов’язані з цією сферою, так можна і розповідати 
про відомих аграрних підприємців. 

Головне, щоб контент був інформативним, креативним, розважальним та 
пізнавальним. Якість цього контенту була високої якості (фото, відео, пости), 
перевіренною та правдивою, розмір та формат тексту був зручним та 
зрозумілим для читання, а також він має бути адаптований під різну аудиторію. 
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Ну і по - третє залучати та запрошувати  молодь на різні майстер - класи, 
вебінари, екскурсії та на стажування до сільського господарства. 

Отже, ми можемо зробити висновок, що для того, щоб популяризувати 
сільське господарство серед молоді, потрібно використовувати зовнішню 
комунікаційну стратегію, яка не тільки залучає  молодь на різні майстер - класи, 
вебінари, стажування, але й використовувати та вести соціальні мережі та 
використовувати мобільні додатки - месенджери.  
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Анотація: в роботі досліджено причини виникнення харчових втрат у процесі 
переробки сільськогосподарської продукції та запропоновано шляхи їх 
зменшення. Проаналізовано сучасний стан проблеми, запропоновано інноваційні 
методи та технології, що дозволяють мінімізувати втрати продовольства. 
Розглянуто економічні, соціальні та екологічні аспекти впровадження 
запропонованих рішень. 
Ключові слова: харчові втрати, переробка агропродукції, ресурсозбереження, 
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